



Broj: 2457/23

U Dubrovniku, 15. studenog 2023.

Povjerenstvo za odabir kandidata za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse (u daljnjem tekstu: Povjerenstvo) nakon provedenog postupka po Natječaju za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse u okviru Programa Erasmus + Ključne aktivnosti 1 (KA131, Broj projekta: 2022-1-HR01-KA131-HED-000057155) (u daljnjem tekstu: Natječaj), a na temelju Obavijesti Agencije za mobilnost i programe EU o rezultatima Poziva na podnošenje prijedloga za program Erasmus+ za 2022. g. za Ključnu aktivnost 1 za područje visokog obrazovanja – KA131 projekti mobilnosti za studente i osoblje financirani sredstvima za unutarnju politiku - broj projekta 2022-1-HR01-KA131-HED-000057155 donijelo je

3. ODLUKU O ODABIRU KANDIDATA ZA ODLAZAK NA MOBILNOST U SVRHU STRUČNE PRAKSE

1.

Utvrđuje se da se u razdoblju od 2. listopada do 15. studenog 2023. na Natječaj za mobilnost studenata u svrhu obavljanja stručne prakse u okviru gore navedenog projekta prijavila jedna (1) kandidatkinja.

Pregledom dostavljene dokumentacije utvrđeno je kako prijava kandidatkinje Gabriele Lulić udovoljava kriterijima Natječaja pa se odobrava za dodjeljivanje Erasmus+ financijske potpore.

Objašnjenje:

Temeljem gore navedene Obavijesti Agencije za mobilnost i programe EU i raspoloživih financijskih sredstava, Sveučilištu u Dubrovniku je na mobilnost u svrhu stručne prakse (SMP) u mogućnosti poslati prijavljenu kandidatkinju u trajanju navedenom u prijavi, odnosno u prihvatnom pismu inozemne institucije.

Uputa o pravu na prigovor:

Protiv ove Odluke može se uložiti prigovor Povjerenstvu u roku od 8 dana od dana objave rezultata na mrežnim stranicama Sveučilišta u Dubrovniku. Prigovor se podnosi u pisanom obliku, preporučenom poštom ili osobno uručuje u rektorat Sveučilišta u Dubrovniku na adresi: Branitelja Dubrovnika 41, 20000 Dubrovnik.

Svi kandidati prijavljeni na Natječaj imaju pravo uvida u dokumentaciju na temelju koje je obavljeno rangiranje kandidata u Službi za međunarodne odnose i istraživačke projekte Sveučilišta u Dubrovniku na adresi Branitelja Dubrovnik 41, 20 000 Dubrovnik.

Predsjednica Povjerenstva



izv. prof. dr. sc. Marijana Pečarević